O5 A D% EBINe 1

HEERTHSD . gy MEE (SHREIE) (31, 43f5E5Y . §ALY0. 04RA Tk EFLEL =, f=, EHED

T8 Th 15 FORAEERE. 44ELRY  FIER A EYO0. 07RAVMETLELF =, AR A S LRI ER
; itfrmu BMRBEREEMUEL . FERARILEER B L THOL, BPRAKEHL

TH6E1H ERERIERANKEE LE->THBLTLALDO0. RADBECZRABHHY, REOB=

[SPVBINALND, WE L EHABRAICEZ LI5S IET IDENH D,

- BHER AL TR B LT3, 0% AL, 104 BiESE D . BRAMRALKIES. 9%HL.

8y BEMER D ERYELL =,

- BRREBEAMS (T, ATER ALLT2. 8% ML, 3, AEEEEL . AMAMRBELRIL6. 5%

{ ML, 124 BESEmMEAUELT,

BHRAEE (SHAZE) E#t BOHHR AL E (RHIE) e
T ¢ = T ¢ = T 2 =
54 18 1.58f% 1.35% 15115 1.094% 23.3% 19.3%
54 118 1.40f% 1.271% 1.42f% 1.041% 43.2% 28.9%
54 128 1.394% 1.271% 1.46f% 1.081% 37.6% 29.6%
64 18 1.43f% 1.274% 1.441% 1.05% 25.6% 19.2%

ARAKRAN AR - AMRABEEOEHE (—FEED)

N COERRBEN CORMRAM —- HHRAREHRER )

40000 0 158 153 152 151

35000 p A x o150 146 144 142 142 142 140 139 143 1190
x L 7 2z 2 A —- —A 4 140

30,000 F 25,398

5000 p 23748 24785 23732 23140 22698 2328 22229 22673 22943 22796 99997 228267 120

20,000 1 100

[14.400[15:536] |16.319 16,667 16,826\ |16,670 |{5794 [15765| [15.918] |15969 |15486 15.008| 115,339

15,000 1 080
10000 } 1 060
5,000 } 4 040
0 0.20

38 48 58 68 78 8A Y| 108 118 128

R5.1A 2R R6.1A
BRI RBME S—rEAD. RASELEMIE)
B B £ 7 8 =l = [ a2 | R | kR B I B i | 5®1A |semawo
@ FERBEAERE 1,450 927 442 459 145 351 3,774 | 3,881 A28
@ RRADRBER 6,747 | 3503 | 1567 | 1,667 624 | 1231 15339 | 14,400 6.5
@ FHERRABIA 3,002 | 2,223 954 778 219 570 | 8,646 | 8,0909| A 3.0
@ BmEADRAEIA 10,349 | 50908 | 2,149 | 2216 793 | 1411 | 22,826 | 23,748| A 3.9
® B ERE 1,326 697 252 365 86 220 | 2946 | 2,961 AO05
© BBAR 378 236 116 139 34 63 966 906 6.6
FABLE®).” (D X 1000%) 26.1 255 26.2 30.3 23.4 17.9 25.6 23.3 2.3
2 amx | PFHRRAMEE QDU 2.69 2.40 2.16 1.69 1.51 1.62 2.29 230 A 0.01
BED | HpRALE @ QuE 1.53 1.69 1.37 1.33 1.27 1.15 1.49 1.65] A 0.16

EXRFRRARRE US—LEET) CEf:A)

EESSE £ 618 | 55128 | 5818 |wzmatos R NSO ERRRERKR
o =
c— “; L 8’322 A 29 OEHE ORMHEOLE(L) 0/—h ORE DS
R 1,384 1,427 1,686] A 17.9 CE
2 #H & 157 193 175] A 103 PR v 89054
T % 51 82 84] A 393 v 4558 60 ,
e 157 153 66]  A54] (51.2%) 66p) (329%  Q3BEY
TSRAFvo8 G 93 175 153 A 39.2 e
2EH® & 222 221 304] A 270 E:JEMSA
IFAR- EEA- EBARRER 193 182 284 A 320 aes 4537 £y 2872 i1 lo0a
BTG/ AR, BEWHER 104 80 116] A 103 18 (52.5%) b5l (332%  (0.6%7.2%)
E L BMEX BREESE 454 407 626 A 275
HFENEE. ERE RRY—EX 1,667 1,340 1,738 A 4.1
AL, AR G, £ EML Y —E R 3,272 2,942 3,039 1.7 0 2,000 4,000 6,000 8,000 10(3??
Z D4 902 808 865 4.3
IR E(E ) QR R RS B Rl KBS - TRBAK IR (BA-/\—tEED)
DEWE OREE DECHAMEE OSEINOMBE 0EE W AR PR s ®
&5t 1200 p 276 246 215 2717 1 300
3548 A .
SH54 1,365 251 1,397 389 | [108 9.8
1A (38.5%) 7.1;l> (39.4%) 11.0%) (5.0%) 800 [ , { 200
e 400 261 - (28.7%) 100
34810 (7.6%) (166 01)40 (7. /01)63 286 195 :
SH64E 1327 (Fzz 1357 382 || 96 . 72 0o
18 (38.6%) 5%) (39.4%) 11.1%) (2.8%) )’ﬁ /,htx )\x /@% _>\5, I
0 %&V © & R &
0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 () EEREZEHDEE

¥ NA—T—=0408—3 b —E XDBEEHETEISHEL FH3FIA LIEORIEIZIZ. NA—T—VIZKFET. A5/ L TRBEFRL-RBE K.
REBENNO—T—I(8—F U —ERDRAITERGEZELABHEENEFTN TS,



[rEEBRIR A, REBERURAERDOHR

EWHERE BRZES

. [==Fgy PPN

RKACKREBREURAEEZDHT :Eﬁ*ﬁﬁz

b o B PPN =
(A) > (1)
3,000 - 444 | 450

439
— \ _ | 440
2500 ] 4\;30 m i N = | 430
Lo 418

2,000 - 413 413 1 420
9 /'\4?6 410

4.03 .
\;6 ap 41 [ 400 ;‘1?‘/

1500 " A— A— | 400

\'/ \?/ 1 3.90

1000 1380
500 | 1370
1 3560

0 : 3.50

&‘%’\ &‘{"\ ’3‘2& \Q’ ‘1?’ ‘bQ’ b?‘ @Q‘ "oQ‘ /\Q’ %Q’ qu \QQ” \\Q” \‘1?5 \Q’

& & & % %
P & &
(/]
SEEE ERRE A TR ANH BEHRAB R mOB # %
E 71N
) | — M| %—h| B | — | SR | B | — M| SR | B | — M |5t
2EEEY 575 343 232 25527 1,325 1,202 4.39 3.86 518 100 57 43
SFEETY 617 376 241 2,568| 1,342| 1,226 416 3.57 5.08 101 61 40
AEEEY 619 381 238| 2,589| 1,398 1,191 4.18 3.67 5.01 91 52 39
R5% 1H 570 346 224\ 2532 1,406| 1,126 4.44 4.06 5.03 66 41 25
2R 601 365 236| 2,584| 1,436| 1,148 4.30 3.93 4.86 83 30 53
3A 659 419 240| 2,611| 1,439 1,172 3.96 3.43 4.88 143 82 61
47 630 372 258| 2442 1313 1,129 3.88 3.53 4.38 103 52 51

5H 602 332 270| 2,400| 1,296| 1,104 3.99 3.90 4.09 83 40 43
64 593 320 273| 2,375| 1,270 1,105 4.01 3.97 4.05 87 44 43
7H 594 330 264\ 2,392| 1,289| 1,103 4.03 3.91 418 80 40 40
8H 578 339 239| 2,390| 1,292| 1,098 413 3.81 4.59 86 48 38
9A 625 353 272 2414 1305| 1,109 3.86 3.70 4.08 97 60 37

108 607 333 274| 2430| 1,301 1,129 4.00 3.91 412 96 43 53
118 608 353 255| 2,435 1,308| 1,127 4.00 3. 4.42 90 50 40
128 575 343 232| 2,375| 1,305| 1,070 413 3.80 4.61 83 54 29

R6% 1H 600 357 243| 2,433| 1,347 1,086 4.06 3.77 447 88 45 43

X BESEREDT-ORHSEIANLHHENFITE KR RILYRET B,

X FHSESAFTREEFBERRESE 162U EHIEEEME . 1697 DMOHRBUDEMBE. 351RBUF (X) . REFE. 36N E Y —ERDBEDH
BHSF4AMGITERRERENTE 1622 ERIERFM A 169ZDMOH B EPIHEREE . BIRBUR(X), REFE. 6NE Y —ERBEMEE
361N M A (E&K-BULERF) | 62 MM EREE D

K NO—T—=I(8—FRybY—E ROBBEITEICHL SFIBFIAUBRORIEIZ L. NA—T—VIKFHE T 70510 ETREEHUIRBE RO,
REBENNO—T—IL8—F I —ERDRAICEEEFELE-RBHRENEENL TS,

XK FEFHE. BEAAQBERN, —fRE/A—FDFE-BLEVNIENH D,



THSEE NA—T—YCHE T PBEBN XHEEINT (B FR)

([SFf15F48 ~56E1A]
IESRESE R ~ETEL | SHERER deiEk LS SRIT4ELE
M :ER8{% 1,440 A (+8N) 893 A  (+40A) 62.0%  (+2.4P)
FERAIE12AREN BRZERESFIICEIKES
TEE 33527 A (+892.A) 10,875\ (AB1A) 32.4% (A1.1P)




BENARE-RA - - R RIKR—+ELER

(£ F64E1A) — ﬁ‘“m%‘ﬁ; Hﬁt%g@;ﬂ

. % /[ (R 3 )l g

moox A Rt sk |PEIEH] REE | k| g | weE

B 3 i 14914 | 21,181 856 | 836 142 5.7 39

A B @ B % ft = & 34| 145 i 1] 426 2.9 0.7
B % [ M - 1% fi B B ¥ o B &| 1743| 4098 108| 105| 235 6.2 26
07 B & B f & ( B % ) 46 | 164 4 4] 357 8.7 24
08 W & & @ & (B1 % % B <) 95| 206 2 3] 217 2.1 15
0@ FE - + A - H B B W & 75| 795 6 6] 1060 8.0 0.8
1018 % W = - & = & f & 219 212 5 41 097 23 19
Tz o o % @ & 20 84 2 3| 420 100 3.6
12 B Bh, oo % B B, Bk BD 5 B ED 22 104 0 0] 4713 — -
13 1% (@ & . B & B . & % BA| 400 | 940 36 34| 235 9.0 36
4 & & B fi & 85| 282 5 5] 332 5.9 18
52 Ot O & @ E & & F & 65 105 6 6] 162 9.2 5.7
16 4t = 18 & & M B ¥ ft $ & 305| 814 29 30| 267 9.5 3.7
22 EMR. THAT—. 5ER REREE 212 64 3 2| 030 14 3.1
05.06.17 ~ 212324 Z O #h @ F M i B X 199 328 10 8 1.65 5.0 24
cC = % i E3 | 3247] 2250 177] 173| 069 5.5 7.7
25 — #& ® B %t F & 2746| 1426 (18] 118| 052 43 8.3
26 & st ® B 4t = & (74| 313 13 12 180 75 38
27 £ E B & & B ft B =& 83| 217 17 18| 261 205 8.3
8 E ¥ - B = % B £ ® EH 102] 176 14 13] 173|137 74
2949 8 ® B % T =& 2 5 i 1] 250 500[ 200
0 8 & - #H B F B _f£ B _E 11 86 9 6] 782] 818 7.0
3 F B B % = B £ & 129 27 5 5] 021 39| 185
D B % % E3 = 660 2381 33 33| 361 5.0 14
327 @& M x %t F & 408| 1476 16 16| 362 3.9 11
B % BB B OE & B & 11 105 0 0] 955 — —
3 E  F W % it = & 241 800 17 7] 332 71 21
EY — E 2 B % 4t % & 1203 4111 151 149 38| 117 3.6
B EREEFTIXEY—EXBEREE 1 9 0 0 9.00 = =
36 f+ ® Y — E R B ¥ ft B & 486 | 1931 63 60| 397] 130 31
S BB ERY —E XABERKEE 55| 162 17 16| 295 309 9.9
/L EBEY —F ABERSE 53| 277 10 1] 523] 189 4.0
398 B % # B 4t F & 305| 867 31 31| 219 78 36
0 % & - & i B % f¢ ® & 166 | 603 12 12| 363 7.2 20
aE E B - E L% & B A 60 32 4 4] 053 67| 125
2T OMmOY —E AW ERSEE 77 230 14 i5] 299 182 6.5
FB® % B % ft = = 95| 385 11 11| 405 116 2.9
G B # & % 4t = & (24| 137 8 10 110 6.5 7.3
H#& ® T = ¢ % & 157/7| 3325| 65| 161| 21| 105 48
19 EEBEHNY BEOREE (S B S) 49 69 4 41 14 8.2 5.8
50 Eﬁuﬁﬁ*%ﬂﬁﬂ E"*Eﬁé%%(éﬁ%nn’éﬂ% ) 55 138 5 5 2.51 9.1 3.6
51 1% W 4 3T 5 s A B - B R B B 20 8 0 0] 040 — —
5 WRHE NINERES SEES)| 27| 56 29 28| 312 105 32
53 MoHE NINEREES SEUSZERO| 523 | 1,148 75 73| 220 143 6.4
54 1% W # w  f F & 100| 259 14 14 259 140 54
55 i W B B - & B ft F & 77| 385 8 9| 500[ 104 23
56 W B BAERS E (2B W &) 57 75 4 41 132 7.0 53
5 M eREREE (RUSERO] 101 198 20 i8] 196 198 9.1
S8 W B &t B & 16 17 2 2] 106] 125] 118
59 4 EPBAE - 4 % B IF E RS E| 302 164 4 4] 054 13 24
I & % - & W 8 & 4t P & 480 1227 60 60| 251 123 49
60 8 & @ & 4t = & 4 i 0 0] 025 — —
60 B @ B & & ft % & 332| 962 45 47| 290 136 49
62 # AE - W T % & & Gt B & 2 i i 1] 050] 500[ 1000
B3 % O f O ® % ft T & 58 50 3 3] 086 5.2 6.0
64 & B - 2 B % W8 & it B & 93| 213 11 9| 229 118 4.2
J B = B W %t ® & 189 1199 21 20 634 111 17
65 3 ¥ 9 (h T ® ot & & 15 168 i 1] 11.20 6.7 0.6
66 BEMEEERPRIERHEEFEZLZRD 63 307 5 6 4.87 7.9 2.0
6B % T ®H £ = & 55| 206 5 4] 375 9.1 1.9
8 £ A fF ¥ % F =& 55| 516 10 9] 038 182 17
69 % i B E3 = i 2 0 0] 200 — —
K 3B I - & 8 - & % Z 4t = &| 2341] 1923| 121 113 082 5.2 5.9
70 38 i 3 E3 E[ 464 725 47 41 156 10 57
71 & i it = [ 351 788 35 33| 225] 100 4.2
2 & S % E3 = 92| 100 15 i5] 109] 163] 150
B EDOMDER- Al AR SRS E| 1434 310 24 24| 022 17 7.7
5 B T B 0 B E | 3122 0 0 0 — — —
T T B = B ¥ & & 392 | 557 19 19 142 438 34
B i B & B F & 1044 | 3495| 126| 122| 335] 121 35
C 5> 5 #®# # @ & ) 600 | 2433 88 86| 406 147 35
B = B B B Z 263 | 1992 27 26| 757] 103 13

K NA—T =940 8—FyhH—E RDEEEIL TN NA—T—J(EFRE T o510 E TREEB U REE 50,
REENNA—T =4 8—F b —ERDRAICERGELEABHERENEEFA TS,
K THRAFN2ARENBAREBENEIEIRS




BRAIBZRE - RA - - TR RCS—rELER)

(&5F065E18) — = =ljJJ.l AHEBERTEMH

R IECEE N e G REEEE

i % Al kEES| kAR || RRE |3 mx| pmE | wew

] E3 &t 6,612 9,284 325 327 1.40 4.9 35

AT B M OB OE O£ = = 22 122 0 0 5.55 — —
BE MM - B i WB XS H 866 2,051 44 41 2.37 5.1 20
07 & & H Ofit H (B & ) 25 72 1 1 2.88 4.0 1.4
08 8l & H i & (B &% % & <) 53 126 1 2 2.38 1.9 1.6
00 F - £ K - B E B fit & 43 279 0 1 6.49 — 0.4
10/F R 4 B - & £ & fit & 91 141 0 1 1.55 — 0.7
1 % ) fh ) B & 11 69 1 2 6.27 9.1 2.9
12 EH, R EN, REM, EHE 9 65 0 0 7.22 — —
13 B B, B E BFR L, B ¥ G 193 459 18 14 2.38 9.3 3.1
14 & & 5 it = 36 145 3 3 403 8.3 2.1
15 ¥ 0) oo R BE B T & 32 75 2 3 2.34 6.3 4.0
6% £ 8 4 F M B £ % F & 144 385 9 9 2.67 6.3 2.3
22 EMR, THA4F+—, FER, BERES 120 37 1 1 0.31 0.8 2.7
05.06.17 ~ 212324 Z D #th O FE P B9 B % 109 198 8 4 1.82 7.3 2.0
cC = % BE ES #| 1630[ 1,230 83 87 0.75 5.1 7.1
25 — 2 = ¥ %t = #| 1,364 716 53 54 0.57 3.9 7.0
2% FH OFE 0B it E 83 204 8 8 2.46 9.6 3.9
27 % E OB E T OB O T & 45 84 6 8 1.87 13.3 95
28 ¥ - B % E B %t T F 62 105 11 10 1.69 17.7 9.5
29 44 B T B ® = # 0 4 1 1 — — 25.0
30 & - B O E B %t T FH 6 42 2 2 7.00 33.3 4.8
31 E B A # B OB # 8B 70 15 2 4 0.21 2.9 26.7
D iR 5 BE ES & 310 827 13 8 2.67 4.2 1.0
32 7§ i Bk % % FT 0= 171 389 5 0 2.27 29 —
3BER T O O OB E O T OE 3 51 0 ol 17.00 — —
34 B ¥ B O E #® B = 136 387 8 8 2.85 5.9 2.1
EHY — F B O # = = 575 | 1,921 52 56 3.34 9.0 2.9
B EREEFIEY—EXABERETH 1 4 0 0 4,00 — —
36 & b — F X B ¥ £ B & 198 803 22 20 4.06 11.1 25
IR BEEEY —F 2B ERESE 30 84 9 10 2.80 30.0 11.9
IEFTHEY —FE ABERREE 27 94 3 2 3.48 11.1 2.1
398K B W A B O FE FH 173 501 7 11 2.90 4.0 2.2
0 F - KB H B X Kt T F 72 271 4 4 3.76 5.6 1.5
MBI R K - F L E & B A 29 22 3 3 0.76 10.3 13.6
2 FDOMHMmDY —F B EREE 45 142 4 6 3.16 8.9 4.2
FR ® B X = = # 47 207 6 7 4.40 12.8 3.4
G2 H& & ¥ O = 0= 51 12 3 2 0.24 5.9 16.7
H4 & I 8B % EE 608 996 50 47 1.64 8.2 47
49 EEZHREN - EEARKEE(EEER 15 22 2 1 1.47 13.3 45
50 AERENH-ERKEE  EERESERO 23 58 2 2 2.52 8.7 3.4
51 M AT B Al d - ERKESE 10 1 0 0 0.10 — —
52 G EE-MINEREZ(EEER) 72 191 6 5 2.65 8.3 2.6
53 HRaE-NINERKES  EEHERERQ 243 358 25 24 1.47 10.3 6.7
54 #¥% ] #8 i B = = 45 79 5 5 1.76 11.1 6.3
55 % W B B - & B %t T & 35 157 3 3 4.49 8.6 1.9
56 8 R REKETE (2REHRF) 13 26 1 2 2.00 7.7 7.7
5TH S REREFE (ZEEHEHAZRQO 54 57 5 3 1.06 9.3 5.3
58 ¢ W B B O F F 5 7 0 0 1.40 — —
50 £ E B E - A EEUEERESE 93 40 1 2 0.43 1.1 5.0
I8 X - #% W 8 & #®%®t F =F 186 447 16 19 2.40 8.6 43
60 8 & B &t E 3 0 0 0 — — —
61 B B =H E BB H# FE FH 118 351 12 16 2.97 10.2 4.6
62 fit M - fR 7= # B & $f E OF 0 0 0 0 — — —
63 % O fh o & X % F & 21 17 1 0 0.81 48 —
64 B - BB M W E &k it E & 44 79 3 3 1.80 6.8 3.8
JE ® - B E #® T = 76 496 11 8 6.53 145 1.6
65 /% ¥ &K I FE % =T FH 7 71 1 1 10.14 14.3 1.4
66 EE&&E$%(L&EB%I$%$%EI¢<) 20 148 2 2 7.40 10.0 1.4
67E & I T it E 19 109 3 2 5.74 15.8 1.8
68 T A EE - 30 167 5 3 5.57 16.7 1.8
69 % £ # = = 0 1 0 0 — — —
KE H#if - B 8 -8 & F # F #H[ 1077 975 47 52 0.91 4.4 5.3
70 ;& P # = = 214 360 19 21 1.68 8.9 5.8
71 5E # #®t ES = 155 471 13 16 3.04 8.4 34
72 A 5 # = = 34 36 6 6 1.06 17.6 16.7
BZTOHMOER -FR -OEERERE 674 108 9 9 0.16 1.3 8.3
S B OFX B 0O B % 1,164 0 0 0 — — —
I T B & B X A& Gt 184 300 5 8 1.63 2.7 2.7
= # B & B X & 470 | 1,541 50 42 3.28 10.6 2.7
(5 &5 & # B & ) 252 | 1,026 31 27 407 12.3 2.6
2 % 3] e [E] E3 119 774 11 9 6.50 9.2 1.2




BRAIBZRE - RA -FLH - TR RCS—bELER)

(&5F065E18) — = =Eﬂ AHEBERTEMH

R IECEE N e G REEEE

i % Al kEES| kAR || RRE |3 mx| pmE | wew

] E3 &t 3412 | 5663 220 234 1.66 6.4 4.1

AT B M OB OE O£ = = 7 12 0 1 1.71 — 8.3
BE MM - B i WB XS H 386 935 27 29 242 7.0 3.1
07 & & H Ofit H (B & ) 7 42 2 2 6.00 28.6 4.8
08 & & H M & (B % % K <) 16 45 0 0 2.81 — —
00 F - £ K - B E B fit & 10 204 1 0| 20.40 10.0 —
101F 3 M B - @ € & T & 72 47 4 3 0.65 5.6 6.4
1 % ) fh ) B & 5 11 1 1 2.20 20.0 9.1
12 EH, R EN, REM, EHE 7 14 0 0 2.00 — —
13 B B, B E BFR L, B ¥ G 81 203 7 11 2.51 8.6 5.4
14 & & 5 it = 19 67 1 1 3.53 5.3 15
15 ¥ 0) oo R BE B T & 9 14 2 1 1.56 22.2 7.1
6% £ 8 4 F M B £ % F & 75 209 8 9 2.79 10.7 43
22 EMR, THA4F+—, FER, BERES 45 18 0 0 0.40 — —
05.06.17 ~ 212324 Z D #th O FE P B9 B % 40 61 1 1 1.53 2.5 1.6
cC = % BE ES & 655 571 47 51 0.87 7.2 8.9
25 — i = B O F F 558 394 33 38 0.71 5.9 9.6
2% FH OFE 0B it E 39 41 2 2 1.05 5.1 4.9
27 % E OB E T OB O T & 14 67 4 5 4.79 28.6 15
28 ¥ - B % E B %t T F 15 39 2 3 2.60 13.3 7.7
29 44 B T B ® = # 1 0 0 0 — — —
30 & - B O E B %t T FH 2 22 3 2] 11.00] 1500 9.1
3I1E B OH O# F 1’ % B 26 8 3 1 0.31 11.5 12.5
D iR 5 BE = & 141 1,073 11 16 7.61 7.8 1.5
32 7§ & BR % #®# =T & 91 795 7 10 8.74 7.7 1.3
3BER T O O OB E O T OE 3 39 0 ol 13.00 — —
34 B ¥ B O E #® B = 47 239 4 6 5.09 8.5 25
EHY — F B O # = = 282 993 32 36 3.52 11.3 3.6
B REEFTIEY—EXBERKETE 0 5 0 0 — — —
36 & b — F X B ¥ £ B & 126 560 14 15 444 11.1 2.7
IR BEEEY —F 2B ERESE 11 45 2 3 4.09 18.2 6.7
IEFTHEY —FE ABERREE 14 80 1 3 5.71 7.1 3.8
V9 B W A B O#® T F 76 151 9 11 1.99 11.8 7.3
0 F - KB H B X Kt T F 35 109 2 2 3.11 5.7 1.8
MBI R K - F L E & B A 11 2 1 1 0.18 9.1 50.0
2 FDOMHMmDY —F B EREE 9 41 3 1 456 33.3 2.4
FR ® B X = = # 20 59 4 0 2.95 20.0 —
G2 H& & ¥ ® = = 27 25 2 1 0.93 7.4 4.0
H4 & I 8B % EE 339 866 44 49 2.55 13.0 5.7
49 EEZHREN - EEARKEE(EEER 14 27 2 3 1.93 14.3 11.1
50 AERENH-ERKEE  EERESERO 12 38 1 2 3.17 8.3 5.3
51 M AT B Al d - ERKESE 5 1 0 0 0.20 — —
52 MBHE-MINEREE(ZEBREG) 98 292 8 10 2.98 8.2 3.4
53 HRaE-NINERKES  EEHERERQ 88 221 16 17 2.51 18.2 7.7
54 # W #M I @ ET OF 14 45 3 3 3.21 21.4 6.7
55 % W B B - & B %t T & 23 117 4 4 5.09 17.4 3.4
56 8 A REREE(EEHEH&R) 11 27 1 1 245 9.1 3.7
5TH S REREFE (ZEEHEHAZRQO 12 40 8 7 3.33 66.7 17.5
58 1 ] B = 3 = =1 1 4 0 0 400 — —
50 £ E B E - A EEUEERESE 61 54 1 2 0.89 1.6 3.7
I8 X - #% W 8 & #®%®t F =F 122 376 11 14 3.08 9.0 3.7
60 8 & B &t E 0 1 0 0 — — —
61l B B ®H & & #® T & 82 306 6 11 3.73 7.3 3.6
62 fit M - fR 7= # B & $f E OF 1 0 1 0 —| 1000 —
63 % O fh o & X % F & 19 16 1 3 0.84 5.3 18.8
64 B - BB M W E &k it E & 20 53 3 0 2.65 15.0 —
JE ® - B E #® T = 35 252 7 6 7.20 20.0 24
65 8 &/ K K I =T it | E 1 44 0 ol 4400 — —
66 EE&&E$%(L&EB%I$%$%EI¢<) 12 73 2 3 6.08 16.7 41
67 &S I = it E 15 29 1 1 1.93 6.7 3.4
68 T A EE - 7 106 4 2| 1514 57.1 1.9
69 % £ # = = 0 0 0 0 — — —
KE # - @’ -8R F =& 516 501 35 31 0.97 6.8 6.2
70 ;& P # = # 98 223 9 5 2.28 9.2 2.2
11 & bici 3 ] =1 69 116 11 10 1.68 15.9 8.6
72 A 5 # = = 28 43 7 7 1.54 25.0 16.3
BEZOHMOEW -FER-OEERXESE 321 119 8 9 0.37 25 7.6
S B OFX B 0O B % 882 0 0 0 — — —
I T B & B %2 A& it 110 118 10 7 1.07 9.1 5.9
= # B & B X & 248 919 28 34 3.71 11.3 3.7
(5 &5 & # B & ) 161 687 21 23 427 13.0 3.3
2 % 3] e [E] E3 45 456 8 6] 1013 17.8 1.3




BB BZRE - RA - - TR R S—rELER)

(SF064E18) S - ﬁﬂi AHEBERTEMN

R IECEE N e G REEEE

i % Al kEES| kAR || RRE |3 mx| pmE | wew

[ ¥ it 1,488 | 1,982 101 91 1.33 6.8 4.6

AT B M OB OE O£ = = 2 2 0 0 1.00 — —
B E MM - B it W B £ #F =& 140 346 10 10 2.47 7.1 29
07 & & H Ofit H (B & ) 5 17 1 1 3.40 20.0 5.9
08 & & H M & (B % % K <) 4 10 0 0 2.50 — —
00 F - £ K - B E B fit & 9 98 3 2] 10.89 33.3 2.0
101F 3 M B - @ € & T & 10 11 0 0 1.10 — —
1 % ) fh ) B & 2 2 0 0 1.00 — —
12 EH, R EN, REM, EHE 1 8 0 0 8.00 — —
13 B B, B E BFR L, B ¥ G 40 96 1 1 2.40 25 1.0
14 E B 5 i = 9 10 0 0 1.11 — —
15 ¥ 0) oo R BE B T & 11 8 2 2 0.73 18.2 25.0
6% £ 8 4 F M B £ % F & 14 66 2 3 4.71 14.3 45
2 EWMR, TH4+—, BER, BMgRES 17 0 0 0 — — —
05.06.17 ~ 212324 Z D #th O FE P B9 B % 18 20 1 1 1.11 5.6 5.0
cC = % BE ES & 285 129 15 9 0.45 5.3 7.0
25 — i = B O F F 250 76 6 5 0.30 24 6.6
2% FH OFE 0B it E 20 19 2 2 0.95 10.0 10.5
27 % E OB E T OB O T & 5 19 5 1 3.80 | 100.0 5.3
28 ¥ - B % E B %t T F 5 7 0 0 1.40 — —
29 44 B T B ® = # 0 0 0 0 — — —
30 & - B O E B %t T FH 0 7 2 1 — — 14.3
31 E B A # B OB # 8B 5 1 0 0 0.20 — —
D iR 5 BE = & 55 122 2 1 2.22 3.6 0.8
32 7§ i Bk % % FT 0= 39 54 0 0 1.38 — —
3BER T O O OB E O T OE 1 15 0 ol 15.00 — —
34 = S B S 3 = = 15 53 2 1 3.53 13.3 1.9
EHY — F B O # = = 128 387 22 22 3.02 17.2 5.7
B REEFTIEY—EXBERKETE 0 0 0 0 — — —
36 & b — F X B ¥ £ B & 53 128 12 12 2.42 226 9.4
IR RBREEREY —EXBERXE S 5 5 0 0 1.00 — —
IEFTHEY —FE ABERREE 4 46 0 ol 1150 — —
398K B W A B O FE FH 39 90 6 6 2.31 154 6.7
0 F - KB H B X Kt T F 14 97 1 1 6.93 7.1 1.0
MBI R K - F L E & B A 5 6 0 0 1.20 — —
2 FDOMHMmDY —F B EREE 8 15 3 3 1.88 315 20.0
FR ® B X = = # 7 25 0 3 3.57 — 12.0
G2 H& & ¥ ® = = 11 52 1 2 473 9.1 3.8
H4 & I 8B % EE 216 467 26 24 2.16 12.0 5.1
49 EEZHREN - EEARKEE(EEER 9 12 0 0 1.33 — —
50 AEEEE-ERESE (ERERTRO 7 12 1 1 1.71 14.3 8.3
51 M AT B Al d - ERKESE 2 6 0 0 3.00 — —
52 MBHE-MINEREE(ZEBREG) 32 158 7 5 4.94 21.9 3.2
53 HRaE-NINERKES  EEHERERQ 30 184 11 11 6.13 36.7 6.0
54 # W #M I @ ET OF 14 24 3 1 1.71 21.4 4.2
55 % W B B - & B %t T & 5 33 1 1 6.60 20.0 3.0
56 8 A REREE(EEHEH&R) 14 8 0 0 0.57 — —
5TH S REREFE (ZEEHEHAZRQO 11 18 1 3 1.64 9.1 16.7
58 ¢ W B B O F F 3 3 2 2 1.00 66.7 66.7
50 £ E B E - A EEUEERESE 89 9 0 0 0.10 — —
I 8 %X - B W & & #®t £ F 44 123 10 10 2.80 22.7 8.1
60 8 & B &t E 1 0 0 0 — — —
61 B B =H E BB H# FE FH 29 101 10 9 3.48 345 8.9
62 fit M - fR 7= # B & $f E OF 0 0 0 0 — — —
63 % O M o @ * % T F 6 6 0 0 1.00 — —
64 B - BB M W E &k it E & 8 16 0 1 2.00 — 6.3
JE ® - B E #® T = 25 137 2 3 5.48 8.0 22
65 8 &/ K K I =T it | E 1 19 0 ol 19.00 — —
66 EE&%%%(L&%@%I%%%%H@O 12 20 0 0 1.67 — —
67 &S I = it EE 6 33 1 1 5.50 16.7 3.0
68 * X I3 S 3 = = 6 65 1 2 10.83 16.7 3.1
69 % £ # = = 0 0 0 0 — — —
KE H#f - B R -8 X F %5 & 191 192 13 7 1.01 6.8 3.6
70 ;& P # = = 33 43 7 2 1.30 21.2 4.7
71 5E # #®t ES = 37 121 3 3 3.27 8.1 25
72 A 5 # = & 5 12 0 0 2.40 — —
BZTOHMOER -FR -OEERERE 116 16 3 2 0.14 2.6 12.5
S B OFX B 0O B % 384 0 0 0 — — —
I T B & B %2 A& it 15 41 3 1 2.73 20.0 24
= # B & B X & 100 279 15 16 2.79 15.0 5.7
(5 &5 & # B & ) 57 179 14 15 3.14 24.6 8.4
2 % 3] e [E] E3 34 235 5 5 6.91 14.7 2.1




BRAI AR - RA -FLH - TR RCS—rELER)

(SF064E18) S = f AHEBERTEMH

R IECEE N e G REEEE

i % Al kEES| kAR || RRE |3 mx| pmE | wew

[ ¥ it 1614 2,123 126 113 1.32 7.8 5.3

AT B M OB OE O£ = = 0 8 1 0 — — —
BE MM - B i WB XS H 164 374 21 18 2.28 12.8 48
07 & & H Ofit H (B & ) 4 20 0 0 5.00 — —
08 & & H M & (B % % K <) 8 13 0 0 1.63 — —
00 F - £ K - B E B fit & 6 125 2 3] 2083 33.3 2.4
10/F R 4 B - & £ & fit & 23 4 1 0 0.17 43 —
11 % N th N B it =1 0 1 0 0 — — —
12 EH, R EN, REM, EHE 2 4 0 0 2.00 — —
13 B B, B E BFR L, B ¥ G 36 88 7 6 2.44 19.4 6.8
14 & & 5 it = 10 29 1 1 2.90 10.0 34
15%@1&0)1%1§_l§4§1i£$% 6 2 0 0 0.33 — —
6% £ 8 4 F M B £ % F & 37 61 8 7 1.65 21.6 11.5
22 EMR, THA4F+—, FER, BERES 16 8 2 1 0.50 12.5 12.5
05.06.17 ~ 212324 Z D #th O FE P B9 B % 16 19 0 0 1.19 — —
cC = % BE = & 336 172 17 16 0.51 5.1 9.3
25 — i = B O F F 287 104 15 15 0.36 5.2 14.4
2% FH OFE 0B it E 15 24 0 0 1.60 — —
274% E B & EF OB K% T E 9 22 1 1 2.44 11.1 45
28 ¥ - B % E B %t T F 11 15 1 0 1.36 9.1 —
29 44 B T B ® = # 0 0 0 0 — — —
30 & - B O E B %t T FH 3 6 0 0 2.00 — —
31 E B A # B OB # 8B 11 1 0 0 0.09 — —
D iR 5 BE = & 69 220 5 7 3.19 7.2 3.2
32 7§ i Bk % % FT 0= 46 144 4 6 3.13 8.7 4.2
3BER T O O OB E O T OE 4 0 0 0 — — —
34 = S B S 3 = = 19 76 1 1 400 5.3 1.3
EHY — F B O # = = 162 376 30 24 2.32 18.5 6.4
B REEFTIEY—EXBERKETE 0 0 0 0 — — —
36 & b — F X B ¥ £ B & 57 201 11 9 3.53 19.3 45
IR BEEEY —F 2B ERESE 5 18 4 2 3.60 80.0 11.1
IEFTHEY —FE ABERREE 5 30 5 6 6.00 | 100.0 20.0
V9 B W A B O#® T F 53 60 6 3 1.13 11.3 5.0
0 F - KB H B X Kt T F 26 51 3 3 1.96 11.5 5.9
MBI R K - F L E & B A 9 2 0 0 0.22 — —
2 FDOMHMmDY —F B EREE 7 14 1 1 2.00 14.3 7.1
FR ® B X = = # 5 28 0 1 5.60 — 3.6
G2 H& & ¥ O = 0= 20 29 2 2 1.45 10.0 6.9
H4 & I 8B % E 161 439 23 19 2.73 14.3 43
49 EEZHREN - EEARKEE(EEER 3 3 0 0 1.00 — —
50 AEEEE-ERESE (ERERTRO 7 18 1 0 2.57 14.3 —
51 M AT B Al d - ERKESE 1 0 0 0 — — —
52 MBHE-MINEREE(ZEBREG) 25 83 2 2 3.32 8.0 24
53 HRaE-NINERKES  EEHERERQ 59 191 14 14 3.24 23.7 7.3
54 # W #M I @ ET OF 12 30 2 2 2.50 16.7 6.7
55 % W B B - & B %t T & 6 52 0 1 8.67 — 1.9
56 8 A REREE(EEHEH&R) 8 2 0 0 0.25 — —
5TH S REREFE (ZEEHEHAZRQO 6 27 3 0 4.50 50.0 —
58 1 ] B = 3 = =1 2 1 0 0 0.50 — —
50 £ E B E - A EEUEERESE 32 32 1 0 1.00 3.1 —
I8 X - #% W 8 & #®%®t F =F 63 164 13 12 2.60 20.6 7.3
60 8 & B &t E 0 0 0 0 — — —
61 B B =H E BB H# FE FH 49 104 8 6 2.12 16.3 5.8
62 fit M - fR 7= # B & $f E OF 1 1 0 1 1.00 —| 1000
63 % O M o @ * % T F 4 9 1 0 2.25 25.0 —
64 B - BB M W E &k it E & 9 50 4 5 5.56 44.4 10.0
JE ® - B E #® T = 27 159 0 1 5.89 — 0.6
65 /% ¥ &K I FE % =T FH 3 4 0 0 1.33 — —
66 % ﬁ%%(L&EE%I%%%%H@O 6 40 0 0 6.67 — —
67 &S I = it E 11 17 0 0 1.55 — —
68 T X % ¥ % 3 0= 6 97 0 1 16.17 — 1.0
69 % £ # = = 1 1 0 0 1.00 — —
KE H#f - B R -8 X F %5 & 224 154 14 13 0.69 6.3 8.4
70 ;& P # = = 49 49 5 5 1.00 10.2 10.2
11 & bici 3 ] =1 32 56 5 3 1.75 15.6 5.4
72 A 5 # = & 8 2 2 2 0.25 250 ] 100.0
BZTOHMOER -FR -OEERERE 135 47 2 3 0.35 15 6.4
S B OFX B 0O B % 383 0 0 0 — — —
I T B & B X A& Gt 38 22 1 0 0.58 2.6 —
= # B & B X & 115 345 25 22 3.00 21.7 6.4
(5 &5 & # B & ) 73 238 17 15 3.26 23.3 6.3
2 % 3] e [E] E3 32 283 2 4 8.84 6.3 1.4




BRAIBZRE - RA -FLH - TR R S—bELER)

< 64E18) — = 7}(? AHEBERTEMH
| B | sepmas EREEGEEREEGE
i % Al kEES| kAR || RRE |3 mx| pmE | wew
[ ¥ &t 613 774 28 20 1.26 46 2.6
AT B M B X % = = 0 0 0 0 — — —
B E MM - B it W B £ #F =& 54 169 2 1 3.13 3.7 0.6
07 & & B M F (KA %K ) 0 1 0 0 — — —
08 8l & H i & (B &% % & <) 7 0 0 0 — — —
09 F - £+ XK - A E B 1 F 0 37 0 0 — — —
10/F R 4 B - & £ & fit & 10 1 0 0 0.10 — —
11 % N th N B it =1 0 0 0 0 — — —
22 EM, iR EMM, BEEM, E A 1 6 0 0 6.00 — —
13 B B, B E BFR L, B ¥ G 17 48 2 1 2.82 11.8 2.1
14 & & 5 it =1 0 22 0 0 — — —
5% O 0o R g E B K = ZF 5 4 0 0 0.80 — —
6% £ 8 4 F M B £ % F & 5 37 0 0 7.40 — —
22 EMR, THA4F+— FER, BERE 5 1 0 0 0.20 — —
05.06.17 ~ 212324 Z D #th O FE P B9 B % 4 12 0 0 3.00 — —
cC = % Bt = = 116 37 4 1 0.32 34 2.7
25 — % = e 3 = =1 105 24 2 1 0.23 1.9 42
26 & it = % # E 4 7 1 0 1.75 25.0 —
2745 E B & T B % F & 1 1 1 0 1.00 100.0 —
28 X - R K B B %t =B & 1 3 0 0 3.00 — —
29 &b E5 IR 3 zF F 0 0 0 0 — — —
30 & - B F F K %t =B F 0 2 0 0 — — —
3I1E B OH O# F 1’ % B 5 0 0 0 — — —
D iR 5 Bt = = 34 45 2 1 1.32 5.9 2.2
32 7§ i [ 5t B S 28 36 0 0 1.29 — —
3R B O OB X % B OF 0 0 0 0 — — —
34 = S B S 3 = = 6 9 2 1 1.50 33.3 11.1
EY — F X B % # = FH 52 258 4 6 496 7.1 2.3
B REEFTIEY—EXBERKETE 0 0 0 0 — — —
BN — F B OX = E 18 108 0 2 6.00 — 1.9
IR BEEEY —F 2B ERESE 1 9 0 0 9.00 — —
BEFHEY —E B ER®REE 0 24 1 0 — — —
398K B W A B O FE FH 23 43 1 0 1.87 43 —
0 F - KB H B X Kt T F 5 67 1 2 13.40 20.0 3.0
MBI R K - F L E & B A 2 0 0 0 — — —
2 FDHmDOY —FEXBERRESE 3 7 1 2 2.33 33.3 28.6
F & = B S 3 E F 8 9 0 0 1.13 — —
G B %R EE EE 4 10 0 2 2.50 — 20.0
H 4% = I iz #t S 74 139 5 3 1.88 6.8 2.2
Y HEESBEHH -BEAEE(EEESR) 0 0 0 0 — — —
50 AEEEE-ERESE (ERERTRO 1 1 0 0 1.00 — —
51 MM M L R lEH - ERRESH 0 0 0 0 — —
52 MBHE-MINEREE(ZEBREG) 23 23 3 2 1.00 13.0 8.7
53 MRAE-MITUNERESE (EEHLEERO 33 80 2 1 2.42 6.1 1.3
54 4 ] #R i (3 = =1 1 4 0 0 400 — —
55 % W B B - & B %t T & 0 3 0 0 — — —
56 8 T RERREE (2R &) 4 2 0 0 0.50 — —
57THERERKETE(ZEEHEZER 4 12 0 0 3.00 — —
58 # W F - #®t zF F 0 0 0 0 — — —
50 £ E B E - A EEUEERESE 8 14 0 0 1.75 — —
I 8 %X - B W & & #®t £ F 33 30 6 3 0.91 18.2 10.0
60 £k B B & i R 0 0 0 0 — — —
61 B B =H E BB H# FE FH 25 26 6 3 1.04 24.0 11.5
62 fit M - fR 7= # B & $f E OF 0 0 0 0 — — —
63 % O M o @ * % T F 5 0 0 0 — — —
64 F B - B K ¥ W B & it B & 3 4 0 0 1.33 — —
J B & B O % T & 6 41 1 0 6.83 16.7 —
658 B L K T T #t =T & 0 8 0 0 — — —
66 L&ﬁ%%(ﬁ_&ﬁﬁwl$ﬁ$%éﬂ$<) 3 3 1 0 1.00 33.3 —
67 B = I = B E 1 5 0 0 5.00 — —
68 T X I3 ES B S 2 25 0 0| 1250 — —
69 % 1 B E = 0 0 0 0 — — —
KE H#f - B R -8 X F %5 & 114 36 4 3 0.32 35 8.3
70 ;& P # = = 29 12 2 2 0.41 6.9 16.7
11 & bici 3 ] 1 19 13 1 1 0.68 5.3 7.7
72 A %= Bt e & 6 3 0 0 0.50 — —
BZTOHMOER -FR -OEERERE 60 8 1 0 0.13 1.7 —
S B OFX B 0O B % 118 0 0 0 — — —
I T B & B %2 A& it 15 6 0 0 0.40 — —
= W B E B % & it 37 196 2 3 5.30 5.4 1.5
(5 &5 & # B & ) 20 136 0 2 6.80 — 1.5
2 B3 E3] B B ES 6 78 1 0| 13.00 16.7 —




BRI A ZNRE - SR - 5B - FERRRCS—hETHA)

(SF064E18) S - Jj:l AHEBERTEMN

R IECEE N e EREEGEEREEGE

i % Al kEES| kAR || RRE |3 mx| pmE | wew

[ ¥ it 1,175 1,355 56 51 1.15 48 3.8

AT B M OB OE O£ = = 3 1 0 0 0.33 — —
B E MM - B it W B £ #F =& 133 223 4 6 1.68 3.0 2.7
07 & & H Ofit H (B & ) 5 12 0 0 2.40 — —
08 8l & H i & (B &% % & <) 7 12 1 1 1.71 14.3 8.3
00 F - £ K - B E B fit & 7 52 0 0 7.43 — —
101F 3 M B - @ € & T & 13 8 0 0 0.62 — —
11 % N th N B it =1 2 1 0 0 0.50 — —
12 EH, R EN, REM, EHE 2 7 0 0 3.50 — —
13 B B, B E BFR L, B ¥ G 33 46 1 1 1.39 3.0 2.2
14 & & 5 it = 11 9 0 0 0.82 — —
15%@1&@1%1Ll§4§1i£$% 2 2 0 0 1.00 — —
6% £ 8 4 F M B £ % F & 30 56 2 2 1.87 6.7 3.6
2 EWMR, TH4+—, BER, BMgRES 9 0 0 0 — — —
05.06.17 ~ 212324 Z D #th O FE P B9 B % 12 18 0 2 1.50 — 11.1
cC = % Bt = & 225 111 11 9 0.49 4.9 8.1
25 — % ElE B ElE 182 52 9 5 0.29 4.9 9.6
26 & it = % # E 13 18 0 0 1.38 — —
2745 E B & T B % F & 9 24 0 3 2.67 — 12.5
28 X - R K B B %t =B & 8 7 0 0 0.88 — —
29 &b £ ElE B ElE 1 1 0 0 1.00 — —
30 & - B O E B %t T FH 0 7 2 1 — — 14.3
31 E B A # B OB # 8B 12 2 0 0 0.17 — —
D iR 5 BE = = 51 94 0 0 1.84 — —
32 7§ i [ 5t B S 33 58 0 0 1.76 — —
3BER T O O OB E O T OE 0 0 0 0 — — —
34 8 ES B ES #t S 18 36 0 0 2.00 — —
EHY — F B O # = = 94 176 11 5 1.87 11.7 2.8
B REEFTIEY—EXBERKETE 0 0 0 0 — — —
36 & b — F X B ¥ £ B & 34 131 4 2 3.85 11.8 1.5
IR BEEEY —F 2B ERESE 3 1 2 1 0.33 66.7 100.0
BEFHEY —E B ER®REE 3 3 0 0 1.00 — —
398K B W A B O FE FH 31 22 2 0 0.71 6.5 —
0 F - KB H B X Kt T F 14 8 1 0 0.57 7.1 —
MBI R K - F L E & B A 4 0 0 0 — — —
2 FDOMHMmDY —F B EREE 5 11 2 2 2.20 40.0 18.2
F & = B E #t S 8 57 1 0 7.13 12.5 —
G B %R EE EE 11 9 0 1 0.82 — 11.1
H 4% = I g 3 E 179 418 17 19 2.34 95 45
49 EEZHREN - EEARKEE(EEER 8 5 0 0 0.63 — —
50 AERENH-ERKEE  EERESERO 5 11 0 0 2.20 — —
51 M AT B Al d - ERKESE 2 0 0 0 — — —
5 SIQEE-NMINEREE (SEEER) 27 117 3 4 433 11.1 34
53 HRaE-NINERKES  EEHERERQ 70 114 7 6 1.63 10.0 5.3
54 #¥% ] #8 i B E 1 14 77 1 3 5.50 7.1 3.9
55 % W B B - & B %t T & 8 23 0 0 2.88 — —
56 8 R REKETE (2REHRF) 7 10 2 1 1.43 28.6 10.0
5TH S REREFE (ZEEHEHAZRQO 14 44 3 5 3.14 21.4 11.4
58 # W F - #®t S 5 2 0 0 0.40 — —
50 £ E B E - A EEUEERESE 19 15 1 0 0.79 5.3 —
I8 X - #% W 8 & #®%®t F =F 41 87 4 2 2.12 9.8 2.3
60 £k B B & i E 0 0 0 0 — — —
61 B B =H E BB H# FE FH 29 74 3 2 2.55 10.3 27
62 fit M - fR 7= # B & $f E OF 0 0 0 0 — — —
63 % O M o @ * % T F 3 2 0 0 0.67 — —
64 B - BB M W E &k it E & 9 11 1 0 1.22 11.1 —
JE B - B E ®t = F 20 114 0 2 5.70 — 1.8
658 B L K T T #t =T & 3 22 0 0 7.33 — —
66 EE&&E%%(L&%@WI%%%%H@O 10 23 0 1 2.30 — 43
67 B = I = B E 3 13 0 0 4.33 — —
68 T X & ES #®t zF F 4 56 0 1 14.00 — 1.8
69 % £ # = = 0 0 0 0 — — —
KE H#f - B R -8 X F %5 & 219 65 8 7 0.30 3.7 10.8
70 ;& P # = # 41 38 5 6 0.93 12.2 15.8
71 5E # #®t ES = 39 11 2 0 0.28 5.1 —
72 A 5 # = & 11 4 0 0 0.36 — —
BEZOHMOEW -FER-OEERXESE 128 12 1 1 0.09 0.8 8.3
S B OFX B 0O B % 191 0 0 0 — — —
I T B & B X A& Gt 30 70 0 3 2.33 — 43
= # B & B X & 74 215 6 5 2.91 8.1 2.3
(5 &5 & # B & ) 37 167 5 4 451 13.5 24
2 B3 E3] e [E] E3 27 166 0 2 6.15 — 1.2

10



	11b9575da4d0f39dfae08bf3e62701191780524eac8d4969d0108fa8cac00cbd.pdf
	11b9575da4d0f39dfae08bf3e62701191780524eac8d4969d0108fa8cac00cbd.pdf
	11b9575da4d0f39dfae08bf3e62701191780524eac8d4969d0108fa8cac00cbd.pdf
	11b9575da4d0f39dfae08bf3e62701191780524eac8d4969d0108fa8cac00cbd.pdf
	11b9575da4d0f39dfae08bf3e62701191780524eac8d4969d0108fa8cac00cbd.pdf
	11b9575da4d0f39dfae08bf3e62701191780524eac8d4969d0108fa8cac00cbd.pdf
	11b9575da4d0f39dfae08bf3e62701191780524eac8d4969d0108fa8cac00cbd.pdf

